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1161
Feraghan
Persien, Ende 19. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 194 x 124 cm. Sehr 
flacher Flor. Sehr guter Zustand.
(79012/0001) 

800.- bis 1.500.- EUR

1162
Feraghan
Persien, um 1900.

Wolle auf Baumwolle. 197 x 126 cm. 
Sehr flacher Flor. Verso die Längskanten 
verstärkt / hinterklebt. Geringe 
Gebrauchsspuren.
(79012/0002) 

800.- bis 1.500.- EUR
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1163
Feraghan
Persien, um 1900.

Wolle auf Baumwolle. 210 x 132 cm. Sehr 
flacher Flor. Minim. Gebrauchsspuren, 
vereinzelt etw. fleckig.
(79012/0003) 

800.- bis 1.400.- EUR

1164
Feraghan
Persien, um 1900.

Wolle auf Baumwolle. 203 x 129 cm. Sehr 
flacher Flor. Außergewöhnlich exzellente 
Erhaltung.
(79012/0004) 

800.- bis 1.500.- EUR



276 Teppiche	 Kastern Hannover 03/2023

1165
Seltener Senneh
Persien, 19. Jahrhundert.

Seide auf Seide (Kette) und Baumwolle (Schuss). 210 x 137 
cm. Ca. 8100 Knoten / dm². Sehr guter Zustand. Geringe 
Alters- u. Gebrauchsspuren, an einer Schmalkante vereinzelt 
minimalste Löchlein einer früheren Wandfixierung.

- Eine Expertise von Dr. Amir Pakzad aus dem Jahr 2009 liegt 
vor.

Der flache Seidenflor schimmert in expressiver Farbgebung 
mit braunem Grundton. Die seidenen Kettfäden sind 
mehrfach gefärbt in Gelb, Orange, Grün, Violett, Beige und 
Braun. Es handelt sich um eine aufwendige Knüpfarbeit von 
musealem Sammlerwert.
(79012/0005) 

4.000.- bis 5.500.- EUR
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1166
Amerikanischer Sarough
Persien, um 1920.

Wolle auf Baumwolle. 422 x 331 cm. Minim. Gebrauchsspuren, vereinzelt minim. 
angeschmutzt.

Weicher, dichter Flor. Der Fond des Hauptfeldes in warm schimmerndem Rot. Der 
Grund der Bordüre dunkles Nachtblau. Floral durchgemustert im klassischen Dessin 
des amerik. Sarough.
(79011/0019) 

3.000.- bis 5.000.- EUR
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1167
Sarough
Persien, 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 351 x 258 cm. 
Leichte Gebrauchsspuren, vereinzelt 
leicht abgetreten, vereinzelt minim. 
angeschmutzt.

Der Fond des Mittelfeldes dunkelblau, 
der Grund der Bordüre Rot.
(79011/0010) 

600.- bis 1.100.- EUR

1168
Vasenteppich
Persien, Anfang 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 197 x 126 cm. 
Abrasch. Partiell leicht abgenutzt, 
minimalst fleckig.
(79011/0001) 

280.- bis 480.- EUR

1169
Sarough Brücke
Persien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 191 x 129 
cm. Weicher Flor. Abrasch. Leichte 
Gebrauchsspuren, an den Kanten 
vereinzelt leicht abgetreten.
(79011/0002) 

400.- bis 780.- EUR
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1172
Sarough
Persien, 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 361 x 270 cm. 
Minim. Gebrauchsspuren.

Der Teppich hat einen dicken Flor. Der 
Fond ist in warmem Rot gehalten. U. 
a. in den Borten hellblau-grünliche 
Farbgebung.
(79011/0014) 

850.- bis 1.900.- EUR

1170
Sarough Brücke
Persien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 204 x 127 cm. 
Minim. Gebrauchsspuren.
(79011/0003) 

400.- bis 850.- EUR

1171
Alte Sarough Galerie
Persien, um 1920.

Wolle auf Baumwolle. 301 x 77 cm. 
Gebrauchsspuren, partiell etw. abgetreten.
(79011/0004) 

220.- bis 600.- EUR
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1173
Keschan
Persien, 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 376 x 268 
cm. An Schmalseite sign. Minim. 
Gebrauchsspuren.

Das Mittelfeld mit creme- / 
elfenbeinfarbenem Fond und einem 
dichten Rankendekor mit Palmetten, 
Blüten und Blättern.
(79011/0017) 

600.- bis 1.500.- EUR

1174
Keschan Brücke
Persien, 1930-1950.

Wolle auf Baumwolle. 194 x 130 cm. Sehr 
flacher Flor. Abrasch. Gebrauchsspuren, 
etw. abgetreten.

Raffiniert gestaltete Keschan Brücke mit 
nachtblauem Fond. Durch die Gestaltung 
des Rankenwerks in der Bordüre auf 
rotem Grund wird über die Ecken des 
Teppichs hinweg die »oval«-abgerundete 
Formgebung des Mittelfeldes wieder 
aufgenommen.
(79011/0005) 

300.- bis 450.- EUR

1175
Brücke
Persien, wohl Bidjar, 1. Hälfte 20. 
Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 143 x 106 cm. 
Abrasch. Partiell leicht abgenutzt.
(79011/0006) 

150.- bis 240.- EUR
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1178
Sarough
Persien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 415 x 314 cm. 
Vereinzelt leicht abgetreten.

Der Fond des Mittelfeldes nachtblau.
(79011/0018) 

950.- bis 2.000.- EUR

1176
Brücke
Persien, wohl Feraghan, Anfang 20. 
Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 141 x 101 cm. 
Abrasch. Kurzer Flor. Partiell minim. 
abgetreten.
(79011/0007) 

240.- bis 300.- EUR

1177
Sarough
Persien, Anfang 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 194 x 133 cm. 
Minim. rest., minim. Gebrauchsspuren, 
an den Kanten vereinzelt minim. 
abgetreten.
(79011/0008) 

390.- bis 790.- EUR
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1179
Großer alter Keschan
Persien, um 1920.

Wolle auf Baumwolle. 435 x 313 cm. 
Kurzer Flor. Abrasch. An den äußersten 
Kanten vereinzelt leicht abgetreten, 
vereinzelt minimalst angeschmutzt.
(79012/0006) 

800.- bis 1.400.- EUR

1181
Gebetsteppich
Persien, wohl Keschan, 1. Hälfte 20. 
Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 154 x 107 cm. Über 
der Gebetsnische bez. Am Rand minim. 
rest., minim. Gebrauchsspuren.
(79011/0009) 

270.- bis 750.- EUR

1180
Große Kirman Brücke mit 
Vogelmuster
Persien, Anfang 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 214 x 136 cm. 
Alters- und Gebrauchsspuren, vereinzelt 
etw. abgetreten.

Im Mittelfeld in gebetsnischenartiger 
Form vor dunkelblauem Hintergrund 
eine paradiesische Szene mit Baum, 
Vögeln und weiteren Tieren. Der 
Hintergrund der Bordüre mit einem 
ins Violette gehenden Rot. Die Bordüre 
symmetrisch gestaltet mit feinen Ranken, 
Blüten und Vögeln. Kurzer Flor.
(79011/0011) 

300.- bis 770.- EUR
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1184
Bidjar
Persien, wohl 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 413 x 315 cm. 
Leichte Gebrauchsspuren, vereinzelt 
leicht angeschmutzt.

Das Mittelfeld mit Herati-Muster auf 
nachtblauem Fond. Mittelmedaillon 
und Zwickel in Rot und hellerem 
Blau gehalten, die Hauptbordüre 
Rot hinterlegt mit Ranken- und 
Palmettendekor.
(79018/0015) 

800.- bis 1.200.- EUR

1182
Kleine Sarough Brücke
Persien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 148 x 104 cm. 
Gekürzt / umgearbeitet, relativ kurzer 
Flor, partiell etw. abgenutzt, vereinzelt 
leicht fleckig.
(79011/0012) 

100.- bis 300.- EUR

1183
Sarough Brücke
Persien, 1. Hälfte 20. Jahrhundert.

Wolle auf Baumwolle. 199 x 130 cm. 
Entlang der kurzen Mitte sowie vereinzelt 
minim. rest., minim. angeschmutzt und 
vereinzelt minim. Florverlust.
(79011/0013) 

370.- bis 550.- EUR

1185
Kasak
Kaukasus, um 1950.

Wolle auf Wolle. 321 x 176 cm. Abrasch. 
Ein Hälfte etwas ausgeblichen. Leichte 
Gebrauchsspuren.
(79012/0007) 

500.- bis 620.- EUR


